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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 2ª DO ANO 
DE 2012. 
 
 
 
Aos dezesseis (16) dias do mês de janeiro (01) de dois mil e doze 
(2012), às 16 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento de todos os representantes deste Legislativo 
Municipal. Havendo número legal, o Presidente declarou abertos 
os trabalhos da presente Sessão determinou ao 1º Secretário 
vereador Edson Wilson, proceder à leitura convocação. 
CONVOCAÇÃO nº 002/2012, da Câmara Municipal de São José 
do Calçado para tratar dos seguintes assuntos: - Projeto de Lei nº 
001/2012, que “Re-ratifica o Art. 1º da Lei nº 1.713/2011, que 
autoriza contratações temporárias para atender a Secretaria 
Municipal de Saúde e dá outras providências”; - Projeto de Lei nº 
001/2012, que “Altera o piso salarial dos servidores da Câmara 

Municipal”. Leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior que 
foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente fez a 
leitura de um versículo Bíblico, Thiago, Capítulo III, versículo 13 
“a sabedoria que vem do alto, quem dentre vós que é sábio e 
inteligente mostre pelo seu bom trato as suas obras em mansidão e 
sabedoria”. Projeto de Lei nº 001/2012, de autoria do Executivo, 
que “Re-ratifica o Art. 1º da Lei nº 1.713/2011, que autoriza 
contratações temporárias para atender a Secretaria Municipal de 
Saúde e dá outras providências”. O Presidente esclareceu que este 
projeto se trata da alteração do salário dos Agentes Comunitários 
de Saúde. Ouvido o Plenário obteve 07 (sete) votos favoráveis 
dos Vereadores Edson Wilson, João Luiz, Boca, Luis Cláudio, 
Osires, Paulo Sérgio e José Poubel, e 01 (um) voto contra do 
Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) que justificou seu voto 
dizendo que o projeto está errado, não é contra o aumento de 
salário de servidor, pois considera que o servidor merece mais, 
porém vota contra porque a redação do projeto está errada. O 
Presidente anunciou que o Projeto foi aprovado. Tendo matéria 
a apresentar o Presidente convidou o Vice-Presidente, Vereador 
João Luiz da Silva Simões, para assumir a presidência dos 
trabalhos e no Plenário apresentou Projeto de Lei nº 001/2012, 
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que “Altera o piso salarial dos servidores da Câmara Municipal”. O 
autor do Projeto esclareceu que esse reajuste para os servidores 
da Câmara já era um de seus planos para o ano passado, porém o 
repasse não foi muito satisfatório, não sendo possível conceder 
esse reajuste. Ao colocar esse projeto nesta Sessão sua intenção 
era que fosse possível sair na folha deste mês de janeiro, sendo 
assim pediu ao líder da bancada do Prefeito que interceda para 
que seja sancionado o mais rápido possível. Disse ainda que às 
vezes as coisas não acontecem como gostaria, porém tem o 
compromisso e a folha não pode ultrapassar 70% (setenta por 
cento) do repasse com gasto com pessoal, disse ainda que não é 
um valor muito alto, porém os cargos que têm as gratificações 
tende a crescer bem mais que o piso que foi alterado, além do 
mais já está indo para quatro anos que os servidores da Câmara 
não têm um reajuste, sendo assim pediu o apoio dos demais 
colegas Vereadores para poder beneficiar os servidores. O 
Vereador Boca se prontificou a estar com o Prefeito ainda hoje e 
pedir que seja sancionada. Os Vereadores Luis Cláudio, José 
Poubel, Edson Wilson, João Luiz e Manoel Paulo (Paulinho 
Beline) parabenizaram a iniciativa do Presidente e confirmaram o 

merecimento por parte dos servidores da Casa. Ouvido o Plenário 
o Projeto foi aprovado por unanimidade. Retornando a 
Presidência dos Trabalhos o Vereador Joaquim Geraldo (Teté) 
agradeceu a seu Vice. E finalizando agradeceu a presença de todos 
e a colaboração dos colegas Vereadores. Nada mais havendo a 
relatar o Presidente encerrou os trabalhos da presente Sessão. E 

Edson Wilson Bernardes França, 1º Secretário, para constar lavra 
a presente Ata que está devidamente assinada. 
 
 
 

Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté         Edson Wilson B. França          
        Presidente                                        1º Secretário 
     
 
  
 
 
 


